



WS-ZF.2380.56.2024

Opole, 21 listopada 2024 r.

**Osoby zainteresowane udziałem
w postępowaniu o udzielenie
zamówienia publicznego**

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Pzp) informuję, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pt. „**Świadczenie usług telefonii komórkowej oraz zakup i dostawa aparatów telefonicznych dla potrzeb jednostek Policji woj. opolskiego**”, prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji, wpłynęły następujące zapytania:

Treść zapytania i odpowiedź Zamawiającego:

Pytanie 1

OPZ punkt 10. Specyfikacja sprzętu wymaganego do dostawy; 10.5

„Zamawiający wymaga dostarczenia przez Wykonawcę do każdego telefonu komórkowego szkła ochronnego na wyświetlacz dedykowanego do oferowanego modelu telefonu (o kształcie i wymiarach takich, że w całości dokładnie przylega do wyświetlacza) oraz *etui dedykowanego do oferowanego modelu telefonu, koloru czarnego lub jego odcieni, posiadające wycięcia na wszystkie najważniejsze elementy telefonu takie jak aparat lub port do ładowania, obejmujące boki i tył telefonu, ze sztywnym tyłem i elastyczną ramką, posiadające podwyższone krawędzie chroniące ekran i tylni aparat oraz pogrubione narożniki chroniące przed upadkiem.*”

Prosimy o modyfikację powyższego wymagania w następujący sposób :

Zamawiający wymaga dostarczenia przez Wykonawcę do każdego telefonu komórkowego szkła ochronnego na wyświetlacz dedykowanego do oferowanego modelu telefonu (o kształcie i wymiarach takich, że w całości dokładnie przylega do wyświetlacza) oraz *etui dedykowanego do oferowanego modelu telefonu, koloru czarnego lub jego odcieni, posiadające wycięcia na wszystkie najważniejsze elementy telefonu takie jak aparat lub port do ładowania, obejmujące boki i tył telefonu z elastyczną ramką, posiadające podwyższone krawędzie chroniące ekran i tylni aparat oraz pogrubione narożniki chroniące przed upadkiem.*

Powyższa modyfikacja pozwoli na zaoferowanie akcesorium renomowanego producenta.

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisów OPZ.

Pytanie 2

OPZ punkt 4; 4.2:

„Maksymalna cena każdego modelu telefonu komórkowego musi być taka sama, równa kwocie 1 PLN netto.”

Czy Zamawiający wyraża zgodę aby telefon komórkowy oraz dedykowane akcesorium stanowiły osobną pozycję na fakturze a łączna wartość za komplet wynosiła 1 PLN netto ?

Wykonawca podkreśla, że powyższe wynika z konieczności zakupu dodatkowego akcesorium które nie stanowi zestawu producenta.

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Treść SWZ nie ulega zmianie.

Podpis na oryginale:

**Zastępca Komendanta
Wojewódzkiego Policji w Opolu
insp. Zbigniew STANOWSKI**

Pouczenie

Wykonawcy a także innemu podmiotowi, jeżeli ma lub miał interes w uzyskaniu zamówienia oraz poniósł lub może ponieść szkodę w wyniku naruszenia przez zamawiającego przepisów Ustawy Prawo zamówień publicznych, przysługują środki ochrony prawnej określone w Dziale IX ww. Ustawy

Wyk. w 1 egz.

Zamieszczono na platformie wskazanej w SWZ